



An den Grossen Rat

21.5556.02

STK/P215556

Basel, 17. November 2021

Regierungsratsbeschluss vom 16. November 2021

## Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «warum bekam der Brunnen im Rathaus-Hof ein Gitter?»

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

«Viele Touristen werfen in den Brunnen im Rathaus Hof immer mal gerne ein paar Münzen, für arme Grossräte. Auch ich habe mir dort schon mal was rausgenommen, damit ich mir Mittagessen kaufen konnte. Denn die Gassenküche schmeckt nicht jeden Tag.

1. Warum bekam der Brunnen im Rathaus-Hof ein Gitter?
2. Wie teuer kam dieses Gitter?
3. Warum wurde der Brunnen mit diesem Gitter abgedeckt?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Das Gitter dient dem Schutz der guten Absicht der Touristinnen und Touristen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Beat Jans  
Regierungspräsident

Barbara Schüpbach-Guggenbühl  
Staatsschreiberin